
 

   
 
 
 

Descriere proiect 
 
 

 
Beneficiarul MW S.R.L. deruleaza proiectul cu titlul „Dezvoltarea societatii SC MW SRL prin 
achizitia de echipamente necesare derularii activitatii de ambalare”, SMIS 322512, finanțat prin 
Programul Tranziție Justă 2021 – 2027, Apel proiect PTJ/207/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A10 - 
PH- Investitii productive IMM. 
 
Proiectul are ca obiectiv general cezvoltarea activitatii societatii MW SRL prin completarea, 
respectiv dotarea societatii cu echipamente noi, moderne. 
.  
Obiectivele specifice ale proiectului sunt reprezentate de: 

●​ Obiective pe termen scurt: Creșterea cifrei de afaceri cu cel putin 15% pana la finalul 
perioadei de implementare. Creșterea numărului de locuri de muncă cu 33 de posturi 
până la finalul perioadei de implementare si mentinerea lor pe perioada de durabilitate a 
proiectului. Dotarea societății MW SRL cu cel putin 13 echipamente tehnologice până la 
finalul perioadei de implementare, în vederea optimizării procesului de prestare servicii 
 

●​ Obiective pe termen mediu: Dezvoltarea si imbuntatirea serviciilor oferite si cresterea 
cotei de piata la nivel regional prin dezvoltarea capacitatii de prestari servicii si 
posibilitatea realizarii mai multor tipuri de servicii. 
 

●​ Obiective pe termen lung: Dezvoltarea continua si durabila a activitatii companiei, bazata 
pe investitii constante in dezvoltarea, diversificarea si cresterea calitatii serviciilor pentru 
cresterea prezentei companiei atat pe plan regional, cat si pe plan national, contribuind 
astfel la îndeplinirea misiunii companiei. 

 
Rezultatele proiectului sunt urmatoarele: 

●​ 1 contract de prestare servicii de management al implementării proiectului semnat ( 1 
raport de progres pentru finalizarea perioadei de implementare + minim 3 cereri de 
plată/rambursare depuse) 

●​ 1 contract de prestare servicii de informare și publicitate semnat ( 2 anunțuri de presă 
publicate + 1 panou publicitar realizat + 3983 autocolante aplicate pe echipamente) 

●​ cifra de afaceri crescuta cu 44,86% la sfarsitul anului fiscal următor celui în care s-a 
finalizat implementarea proiectului. 

●​ 33 noi locuri de muncă create 
●​ 13 echipamente si 3.970 dotari achizitionate 

 
Impactul proiectului: 

 

 



 

   
 

1.​ Impact economic 
-​ Această tranziție ar putea stimula creșterea economică prin investiții în tehnologii 

inovatoare, infrastructură verde și programe de eficiență energetică. Creșterea sectorului 
energiei regenerabile ar crea noi oportunități de afaceri și locuri de muncă în regiune, în 
special în producția, instalarea și întreținerea echipamentelor solare și eoliene. De 
asemenea, reducerea dependenței de combustibilii fosili ar putea spori siguranța 
energetică și ar reduce vulnerabilitatea la fluctuațiile prețurilor la energie.  

-​ Creșterea cererii pentru gazele alternative și sustenabile va stimula dezvoltarea 
sectorului de imbuteliere a gazelor, generând noi oportunități de afaceri și locuri de 
muncă.  

-​ Investițiile în infrastructura și tehnologiile ecologice vor spori eficiența operațională și 
competitivitatea firmelor implicate în imbutelierea gazelor, contribuind la creșterea 
profitabilității și a investițiilor în regiune.  

-​ Creșterea producției și a cererii de gaze ecologice va atrage noi investitori și 
parteneriate comerciale, consolidând poziția regiunii ca un centru important în industria 
gazelor. 

 

2.​ Impact social 
-​ Tranziția către o economie neutră din punct de vedere climatic ar aduce beneficii 

semnificative pentru comunitatea locală. Îmbunătățirea calității aerului și a mediului ar 
conduce la îmbunătățirea sănătății populației, reducând astfel costurile legate de 
îngrijirea sănătății și absenteismul la locul de muncă. De asemenea, investițiile în 
energie regenerabilă ar putea oferi oportunități de formare și reconversie profesională 
pentru lucrătorii din sectoarele tradiționale, contribuind la creșterea nivelului de educație 
și calificare în comunitate.  

-​ Tranziția către o economie neutră din punct de vedere climatic va crea noi locuri de 
muncă și va oferi oportunități de angajare pentru comunitatea locală, inclusiv pentru 
muncitorii din sectoarele tradiționale care sunt afectate de schimbare.  

-​ Creșterea investițiilor în formare profesională și dezvoltare a competențelor va spori 
calificările și capacitățile forței de muncă locale, contribuind la creșterea nivelului de trai 
și la reducerea sărăciei în regiune.  

-​ Promovarea energiilor curate și a practicilor sustenabile va îmbunătăți sănătatea și 
bunăstarea comunității, reducând poluarea și impactul negativ asupra mediului 
înconjurător. 

 

3.​ Impact teritorial 
-​ Tranziția către o economie neutră din punct de vedere climatic ar putea avea un impact 

pozitiv asupra dezvoltării teritoriale și a calității vieții în regiune. Infrastructură verde, 
precum parcurile eoliene și solare și rețelele de transport electric, ar putea contribui la 
revitalizarea zonelor rurale și la reducerea decalajelor între mediul urban și rural. De 

 

 



 

   
 

asemenea, investițiile în eficiența energetică a clădirilor ar putea spori confortul locativ și 
ar putea reduce povara facturilor la utilități pentru locuitorii din regiune. 

-​ Investițiile în infrastructura verde și în proiecte de dezvoltare durabilă vor îmbunătăți 
calitatea vieții și atracția regiunii pentru investitori și turiști.  

-​ Diversificarea economică și creșterea competitivității în sectorul gazelor vor consolida 
rolul regiunii drept un centru important în industria energetică, atrăgând noi fluxuri de 
capital și investiții.  

-​ Tranziția către o economie neutră din punct de vedere climatic va spori reziliența și 
sustenabilitatea teritoriului, reducând riscurile asociate cu schimbările climatice și 
dependența de resursele nesustenabile 

 
 
Perioada de implementare a proiectului este de 12 luni de la data semnării contractului de 
finanțare, respectiv 21.03.2025 – 20.03.2026. 
Valoarea totală a proiectului este de 29.606.993,63 Lei, din care valoarea finanțării 
nerambursabile este de 18.806.260,33 lei,  din care cofinantarea ​​Uniunii Europene este de 
15.985.321,28. 
Locatia de implementare a proiectului este situat în Sat Magureni, Comuna Magureni, Str. 
Recoltei, Nr. 1125, Jud. Prahova. 
Informații suplimentare pot fi obținute la sediul beneficiarului MW SRL din Strada Electrolizei, Nr. 
12A, Baia Mare, Județ Maramureș, reprezentant legal Ionut Ceciliu-Marius, telefon: 
+40721432432, email: manager@mwgroup.ro. 
 
 
 
 
Pentru informații detaliate, vă invităm să accesați următoarele link-uri: https://mfe.gov.ro și 
https://mfe.gov.ro/ptj-21-27/. 
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